
   
   

 
 

Pályázat 
 

ELTE TTK HÖK informatikus tisztségére  



   
   
Bemutatkozás 

Deák Bendegúz vagyok, jelenleg a 3. évemet fejezem be fizika alapszakon. 
Budapesten születtem és nőttem fel. 2022 júniusában érettségiztem le a Toldy 
Ferenc Gimnázium tanulójaként, majd ugyanezen év szeptemberében kezdtem el 
tanulmányaimat az ELTE Természettudományi karának hallgatójaként. 
Középiskolai tanulmányaim vége felé járva kifejezetten elkezdett érdekelni a 
matematika, fizika és az informatika, így a Fizika BSc választása felsőfokú 
tanulmányaim első állomásának könnyű döntésnek bizonyult. Ennek ellenére 
szabadidőmben szeretek művészetekkel, társadalomtudományi témákkal is 
foglalkozni. Hobbiból fotózok, gyakran járok színházba, nézek filmeket, és a 
politika is közel áll a szívemhez. 

Tapasztalatok 

Már gimnáziumban is aktív tagja voltam a közéletnek, rendeztem színdarabot, 
segítettem a gólyatábor szervezésében, az iskolai vitakör alapító tagjai közt 
voltam. Ez az egyetemre kerülve se sokat változott, szervezőként részt vettem a 
2023-as orientációs napokon, majd a 2024-es gólyatáborban is. Az előző két 
ciklusban a fizika szakterület képviselőjeként vettem részt a küldöttgyűlésben. 
Elsőéves korom óta aktív szerepet vállalok a Magyar Fizikus Hallgatók 
Egyesületében is, kezdetben az ELTE Helyi Bizottság általános elnökségi 
tagjaként, majd az országos elnökség szakmai program felelőseként, jelenleg 
pedig külkapcsolati felelőseként. Felsorolt pozícióimban megtanultam hogyan 
tudom feladataimat pontosan, határidőre elvégezni egyénileg és csapatban is, ezen 
kvalitások hasznosnak bizonyulnának az informatikus pozíció betöltése esetén is. 

A pozícióhoz kellő szakmai tudás több helyről érkezik. Gimnáziumban 
informatika fakultációra jártam, itt az emelt szintű érettségire való készülés alatt 
elsajátítottam a Microsoft Office programcsomag használatát, alapszinten a 
HTML, CSS és SQL nyelveket. Az egyetemi tanulmányaim alatt tapasztalatot 
szereztem a 3 legnagyobb operációs rendszer használatában (Windows, Linux, 
macOS), illetve bővült a tudásom a Bash, Python, C++ programozási nyelvek 
területén. A 2. félév végén a számítógépes fizikus szakirányra esett a választásom, 
így az amúgy is tanított programnyelvekbe még szélesebb körű betekintést 
nyertem, illetve hardveres tudásom is bővült. 

  



   
   
Motiváció 

Mivel a hallgatói közélet fontos számomra, eddig is ott segítettem, ahol tudtam, 
véleményem szerint a következő ciklusban az informatikus tisztség betöltésével 
tudnám ezt folytatni a hozzám legközelebb eső módon. Az imént említett szakmai 
és közéleti tapasztalataim, a tanulmányi hátteremmel együtt úgy gondolom 
alkalmassá tesz az informatikus tisztség betöltésére, ezért szeretném kérni a 
tisztelt küldöttgyűlést pályázatom megfontolására. 

Tervek, elképzelések 

A pályázati kiírásban található feladatok teljesítése mellett, terveim között 
szerepel az elektronikus szavazási rendszer megreformálása. Képviselőségem 
alatt is tapasztaltam, illetve az Elnök Úr is jelezte, hogy a jelenleg használt oldal 
fölöslegesen bonyolult, és működése se konzisztens. A megfelelő jogi 
vonatkozások megvizsgálása és az informatikai lehetőségek bővebb kutatása után 
célom létrehozni egy gyorsabb, egyszerűbb szavazási rendszert, ami 
megkönnyítené a küldöttgyűlés és az EB munkáját is, így felgyorsítaná a gyakran 
elhúzódó küldöttgyűléseket. 

 

Köszönöm, hogy időt szántál a pályázatom elolvasására, ha bármilyen kérdésed 
vagy észrevételed van kérlek fordulj hozzám a pályázatom végén megadott         
e-mail címen, és/vagy szóban az alakuló küldöttgyűlésen. 

 

Budapest, 2025.05.27 
Deák Bendegúz 

  bendeguz16@student.elte.hu 

 


